

2. Autoridades y personal

2.2. Oposiciones, concursos y otras convocatorias

CONSEJERÍA DE EMPLEO, EMPRESA Y COMERCIO

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 5 de septiembre de 2016, de la Dirección Gerencia del Servicio Andaluz de Empleo, por la que se anuncia convocatoria pública para cubrir puesto de libre designación.

Advertido error en el Anexo de la Resolución de 5 de septiembre de 2016, de la Dirección Gerencia del Servicio Andaluz de Empleo, por la que se anuncia convocatoria pública para cubrir puesto de libre designación próximo a quedar vacante, que ha sido publicada en el BOJA núm. 181 (página 107), de 20 de septiembre de 2016, se procede a su subsanación mediante la siguiente corrección:

Donde dice: «Área funcional: Adm. Pública.
Área relacional: »

Debe decir: «Área funcional: Coop. Emp. Form. Oc.
Área relacional: Adm. Pública».